



把牢高质量发展之路 奏响公益体彩最强音

祥龙辞岁，已蛇迎新。值此新春佳节来临之际，国家体育总局体育彩票管理中心向长期以来支持和关心体彩事业的各界人士，以及全国体彩工作者和广大购彩者，致以节日的问候、表示衷心的感谢。

新纪元多姿多彩，新道路激励前行。刚刚过去的2024年，是中国体育彩票全国统一发行30年，也是实施“十四五”规划的攻坚之年。这一年，全国体育彩票系统牢记“国之大者”，坚持以人民为中心的发展思想，践行国家公益彩票的责任担当，积极推进高质量发展，为推动体育强国建设提供了强劲动能，为满足人民群众对美好生活的需要发挥了不可或缺的作用。

潺潺小流，积成瀚海；闪闪微芒，辉耀星河。中国体育彩票公益金惠及广泛，在支持竞技体育发展、改善民生、抗震救灾、法律援助、残疾人事业、红十字事业等公益事业背后，都有着体彩默默奉献的身影。2024年中国体育彩票全年发行销售4155.30亿元，为国家筹集公益金977.90亿元，累计筹集公益金超8810亿元。这一数据背后，离不开体彩全体从业者的辛勤付出和广大购彩者的长期支持。

这一年，在巴黎奥运会上，中国体育代表团取得我国夏季奥运会境外参赛历史最好成绩。奥运健儿敢打敢拼，实现多项突破，展示了我国作为世界体育大国、奥运强国的实力，折射出新时代建设体育强国、健康中国的成就。体育彩票被喻为体育事业的重要支撑，从体育彩票发行的第一天起，体彩公益金便被广泛用于支持竞技体育和群众体育事业的发展，助力体育强国从梦想变成现实。从现役运动员的奋力拼搏到退役运动员的妥善安置，从实施“奥运争光计划”到助力各项体育赛事的举办，体彩公益金始终在背后默默支持。

从全国范围内的健身路径到免费低收费开放的体育场馆建设，从健身步道、体育公园到户外运动设施，体彩公益金的作用无处不在，为群众提供了丰富的运动选择，促进全民健身蔚然成风。

2024年，中国体育彩票坚持“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”发展目标，体彩积极向从业者和购彩者传递责任彩票理念，倡导理性购彩，营造“多人少买”的健康形态，维护购彩者合法权益。不断宣传强调彩票的娱乐性和公益性，提醒购彩者量力而行、寓善于乐、保持理性、防沉迷和适度参与。同时，帮助购彩者辨别非法彩票和诈骗手段，保护购彩者权益不受侵害。这一年，总局体彩中心在维护公信力、树立责任彩票形象方面不断迈上新台阶，为行业健康发展和社会公益事业作出了积极贡献。连续第4次发布“(1+31)社会责任报告”，全面展示履行社会责任的成果，主动接受社会监督，以透明、公正、合规的运营模式赢得公众信任。

体彩发行销售安全是行业健康发展的基石。这一年，中国体育彩票进一步落实“强党建、防风险、转方式、增后劲、促发展”的工作方针，从“风险、品牌、渠道”三个维度谋划工作，致力于守护购彩者权益，从销售渠道规范管理到产品质量把控，从人员培训教育到技术支持保障，持续加强合规管理、完善安全运营、提高服务水平、推动游戏健康平衡发展等方面发力，全方位确保体彩实现高水平安全，为实现高质量发展目标打下坚实基础。

新春佳节即将来临，让我们一起祝愿祖国繁荣昌盛！祝愿大家新春快乐，身体健康，阖家幸福！

国家体育总局体育彩票管理中心
二〇二五年一月

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

- | | | | | | | |
|--------|--------|----------|--------|--------------|--------|------|
| 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴 |
| 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业 | |

快乐购彩 理性投注

不向未成年人销售彩票及兑奖

更多详情请登录：[中国体彩网 www.lottery.gov.cn](#)



中国体育彩票订阅号



中国体育彩票服务号